



**МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ПРОЄКТ РІШЕННЯ № 178**

.12.2019

с. Миколаївка

**Про звіти опікунів (піклувальників) щодо виконання
покладених на них обов'язків відносно підопічних дітей-сиріт
та дітей, позбавлених батьківського піклування**

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника служби у справах дітей Миколаївської сільської ради Сороки О.О. щодо виконання опікунами (піклувальниками) покладених на них обов'язків відносно підопічних, враховуючи представлені матеріали, виконавчий комітет відмічає, що всі опікуни (піклувальники) покладені на них повноваження здійснюють на належному рівні, піклуються про стан здоров'я підопічних, створюють належні побутові умови, готують їх до самостійного життя.

З метою поліпшення стану забезпечення захисту прав законних інтересів дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, керуючись Законом України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини», ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», **виконавчий комітет сільської ради,**

вирішив:

1. Інформацію начальника служби у справах дітей Миколаївської сільської ради щодо виконання опікунами (піклувальниками) покладених на них обов'язків відносно підопічних дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та звіти опікунів (піклувальників) взяти до відома.
2. Здійснення повноважень опікунами (піклувальниками) відносно підопічних вважати задовільними.
3. Опікунам (піклувальникам) постійно здійснювати покладені на них повноваження відносно підопічних на належному рівні.
4. Комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Миколаївської сільської ради здійснювати постійний контроль за виконанням опікунами (піклувальниками) своїх обов'язків.
5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника сільського голови з питань діяльності виконавчих органів Северин В.М.

Сільський голова

С.САМОТОЙ